N

&S GHIDINI S.x..

790652 REDUCTOR MANUAL DESCONECTABLE

El reductor manual de la serie GBD esté4 especialmente disefiado para valvulas de bola, valvulas de mariposa y
similares, en combinacidn con actuadores neumaticos de doble y simple efecto. Este dispositivo permite la
operacion manual durante la instalacion y prueba del sistema incluso en ausencia de suministro de aire. Se
puede montar directamente en los actuadores de pifidén y cremallera mas comunes y no requiere una placa
espaciadora instalada entre €l y el actuador neumatico.

4G GHIDINTI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



&5 B GHIDINI S.r.

Quadro lato attuatore / Actuator Square
(]
L \Q
=
‘_é._’/ '/ 0_)j a
= -
Dpt
:
Dt
Dv2 "
==
{fls
(e *\)
V.,
}j L
ng Sy

o
=~

q\

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.I)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



P
@8

GHIDINI S.r.l.

M o |
momento  Relacién de k*“‘;:';“d* Cuadrado | Cuadrado g, 150 Brida ISO Jx
torcente | tansmisién | o oupuy | sotador | viula lado actuador lado vélvula Profundidad
o 790652
300 1:40 196 14 17 FOS/FO7 FO5/FO7 70 125 110 2 % 100 14 17x19 14 145 70 85 50 65 70 M8x12 50 M6x10 3
200 81000
o 790652
360 138 1125 14 17 F10/F12 FL0/F12 103 150 135 522 125 118 14 17x19 14 180 102 105 70 85 102 M10x15 70 M8x12 45
200 81400
[ 790652
810 1:36 1:125 22 27 F10/F12 F10/F12 15 185 160 65 140 124 2 27x29 2 190 125 125 102 105 125 Mi2x18 102 M10x15 7
300 81800
o 790652
1310 1:50 27 36 F10/F14 FL0/F14 130 225 200 85 185 162 27 36x39 27 260 140 17 102 105 140 M16x24 102 M10x15 14
400 82200
[ 790652
2.800 1:55 1:19 36 36 F16 Fl4 165 268 243 1045 230 181 36 36x39 36 420 165 21 - - 140 Mi6x24 - - 27
600 82600
o o o 790652
5500 1:62 1:19 46 F16/F25 F16/F25 205 330 283 130 205 205 46 46 430 254 17 165 21 250 M16x24 165 M20x30 a1
60 700 60x70 83000

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



&S GHIDINI S.x..

14

N° Descrizione Quantita MATERIAL

1 Tornillo hexagonal 4 Acero Inoxidable

2 Limitador 1 Acero Inoxidable AISI 304

3 Brida superior 1 Alluminio rivestito in poliestere
4 O-ring 2 NBR70

5) Seeger 2 Acero

6 Eje de conexion 1 Acero carbono 45#

7 Equipo especial 1 Acero

8 Palanca de embrague 1 Acero Inoxidable AISI 304

9 Tornillo de ajuste 1 Acero Inoxidable AISI 304
10 Cuerpo 1 Alluminio rivestito in poliestere
11 Tornillo de ajuste 2 Acero

12 Arandela de sellado 2 Acero galvanizado

13 Tuerca da ajuste 2 Acero galvanizado

14 Protezione dado di regolazione 2 NBR70

15 O-ring 2 NBR70

16 O-ring 2 NBR70

17 Eje excéntrico 2 Acero niquelado 45#

18 Casquillo 2 Bronce sinterizado

19 Tornillo sin fin 1 Acero carbono 45#

20 Eje 1 Acero carbono 45#

21 Alfiler 1 Acero armonico

22 Volantes 1 Acero carbono recubierto poliéster

4G GHIDINT srT - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



Descrizione Quantita MATERIAL

23 Alfiler 1 Acero arménico

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



Z5 & GHIDINI S r.

4G GHIDINTI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



